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Hol IEREZEN
Hierbij ter informatie een stukje uit een breder onderzoek over corona van het NKC:

Pessimisme over haalbaarheid vaccinaties voor 1 juli
Slechts een kwart van de Nederlanders denkt dat het gaat lukken om de meeste Nederlanders voor 1 juli te vaccineren. Ook
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bestaat er twijfel over de veiligheid en effectiviteit van de vaccins die er nu zijn. Vier op de tien hebben wél vertrouwen in alle

vaccins, drie op de tien hebben dit niet. De helft van de Nederlanders vertrouwt de keuzes die medische experts maken over het

vaccineren. Maar er staat hier ook een deel wantrouwend tegenover (20%). Daarnaast ziet iets minder dan de helft de

Rijksoverheid als een betrouwbare bron van informatie over het vaccineren (48%) en voor cijfers en voorspellingen over het

coronavirus (44%).
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